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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 30 DE JANEIRO 

DE 2023 FLS. 667 

Ata da Sétima Sessão Extraordinária, do Segundo Período, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito horas do 

dia 30 de janeiro do ano de 2023. 

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 
Edson Calixto de Andrade, Greicieli dos Santos Silva, José Lourenço 

dos Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, 

Sovelth Cardoso, e Vereador Valdecir Martins. EXPEDIENTE: 
Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada a Sessão Extraordinária. 

Primeiramente foi feita a leitura de um versículo bíblico e 

posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em seguida foi 
feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. ORDEM DO DIA: 

SEGUNDA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº003/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A 

EXTINÇÃO DE CARGOS E TERCEIRIZAÇÃO DE 

SERVIÇOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA.” 

PRIMEIRA VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI: 

PROJETO DE LEI Nº002/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A 

AUTORIZAÇÃO AO PODER PÚBLICO PARA A 

ALIENAÇÃO DE VEÍCULOS INSERVÍVEIS DO 

MUNICÍPIO ATRAVÉS DA REALIZAÇÃO DE LEILÃO 

PÚBLICO”. tendo colocado para votação os respectivos projetos de 

lei, PROJETO DE LEI Nº003/2023 aprovado pela maioria em 

segunda votação, e o PROJETO DE LEI Nº002/2023 aprovado de 

forma unânime. Antes da votação da redação final do PROJETO 

DE LEI Nº003/2023, o presidente abriu a palavra aos 

vereadores para que discorressem sobre o mesmo, tendo feito 

uso desta, o vereador Sovelth Cardoso, onde o mesmo disse 
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que o assunto acerca do projeto já foi amplamente debatido 

pela casa e que seu posicionamento é contrário em relação ao 

mesmo, pois considera que a terceirização pode ser nociva 

futuramente ao fundo de previdência do município, após a sua 

fala, fez uso da palavra o vereador Valdecir Martins, onde o 

mesmo disse que acredita que a terceirização de dois cargos em 

pauta, não irá afetar em nada, que muito pelo contrário, pois a 

terceirização é benéfica ao município. Em seguida o presidente 

concedeu a palavra ao vereador Luiz Aparecido Tobias, onde 

ele também declarou que é favorável a terceirização destes 

cargos, pois isso trará mais agilidade na contratação de 

servidores para prestar serviços à população. Após fez o uso da 

palavra o Presidente Cristiano Prestes de Macedo, que declarou 

que é contrário a terceirização mas entende a opinião de cada 

um, e entende que é normal que um projeto que trate de 

assuntos polêmicos tenha divergência entres os edis. 

Posteriormente o Presidente colocou o PROJETO DE LEI 

Nº003/2023 QUE “DISPÕE SOBRE A EXTINÇÃO DE 

CARGOS E TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS PELA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA.” Em terceira votação, onde o 

mesmo foi aprovado pela maioria. Antes do encerramento o 

Presidente convocou uma sessão extraordinária para o dia 

primeiro de fevereiro ás dezessete horas e trinta minutos para 

segunda e terceira votação do Projeto de Lei nº 002/2023 e 

apresentação do Projeto de Lei nº 004/2023, e não havendo mais 

o que se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e 

encerrou a sessão dezesseis horas e trinta e três minutos, da qual eu, 

___________ Bruno Róbison de Jesus a subscrevi e a assino 
juntamente com os Senhores Vereadores. 
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______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

_____________________         ____________________               _______________________ 
Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

_____________________          __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                       _________________                
                                                          Valdecir Martins 

                                                                Vereador 
 

mailto:camara@cmgodoymoreira.pr.gov.br

